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6. RHCHMERRENKESBANRATEBIA T

7. EESM20.0cm® WHEKRNEDBRKRHERE -

8 MREMEEENR202.65KPa> BERI7TCHERRE » ME1IAABK
FRASHEEREZD o

i3t
CH;COOH + H,0=CH,COO~ + H;0* Ka=1.8x10"°
H,CO; + H,O0=HCO,” + H,O* Ka=4.4x107"
HCO;~ +H,0=C0,* +H;0* Ka=4.7x107"
HSO,” +H,0=S0,*" +H,0* Ka=1.7x10"*
HPO,*” +H,0=PO,*” +H;0* Ka=4.4x10""*

F¥&:Na=23-8S=32>0=16

M~ —RBEWEEBRWATB » REBSBELEL A LALERS » EHHABHT
» S REWEER —ERENGEG BREN L EWEC - LHGHEBEMN RIE+
 ERBMENER L > HYECKREER2.7931 ©
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—~7E20°CHE » #£ 3205 KAl (SO, ), BMAKRHRE 160 mAIKE » L5
KA1 (SO, ), - 12 H,O R#8#7H 2 (#20°CHs » KA (SO, ). BRIARE
BES5.50%) ° ’

EFE:K=239.10 » Al =26.98 » S=32.06 » 0=16.0> H=1.01

— EBERTEIGBEEE HWREANAS o A4S 1000 mg FIERF AR
RS S 843 cm® ( 7£0°C, 101.325 KPa ) RAKBW 170 mg o &4 500 mg
B ST TR ERS 0 AEBRER 517 cm® (ZE0°C, 101.325KPa) > HHHE
173 EEBRE ©
fEE : AT EALMEETE S K -
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E-—FeEF~#HEkE BEES 1500 mg » RARBEBKRDEHAgT , Cu®t,
Cr** » ARSI 500 cm® o BILEK 50 cm?® #ET FHEER -
BRESE ~ itk » KBTIIRER (KT H) S8
OH™ + Cr** + H,0, =Cr0,?~ + H,0
A 0.100 mol /dm® Fe () % ¥ 25.00 cm?®, EATFIRER (RF
B))HRE :
H* + Fe** + CrO,* =Fe** +Cr* +H,0
RETIIRER (KFH ) SEABRDPRAEN Fe (1) 1HEEK » 5 0.020
mol-dm™? BYIRE BHIAHK 17.20 cm?® o
H* + Fe?* +MnO,” =Fe’* +Mn?* + H,0
R —EBE » REBEK 200 cm® $78% » £HERERS » BEFH
CENERAERB IS,  BRE2A s ZE14.50 7R » SHLBHBEEHRE o
Ml M ER=FREFERLTFEESHNEEST S EK o
JRFE: Cu=63.55» Ag = 107.87 » Cr = 52.00

P~ 3HBERNEEPL =1.0049 g-cm™® s £ pH=1.97 o
M HEBLIRE  FBAROGIEEERMEHENN 1029
FF¥F&E:H=1.01>C=12.01 »0=16.0

A~ EEFRYT  BBAIREAZHE - B 19 5MREA 100 SMERE 5 BE
R 23 %% - WIBEBRK 2 nHBMENEBKRRIE » fHE4.355% o
FiRE :
1. RERT By R BEEE o
2. T RS g o
FR¥&:C=12.010=16.0>H=1.01 » Ag = 107.87

A~REH: + 1, = 2HI #600°C Bi P HEHE 70.0 o
R :
L BEKBTILOES REY » ERNTFERELY (%) HRESES L2
(DFE600°C »#1:1 HBIERE o
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%> HEaKBIERE—THE
S8 h O BASN ISR M Na,CO, - X H,0 EBl » HEBRRTRRE L o
SR SR BT S & SR R o S ERED 0.01 EEo

BEE : MG SR R RSB 100 cm* BT - RS S LB REK

B BB UANEREN ) REEAESE - BR 10em® KA
AR 100 em® #Mh » B LREEARES 30cem® o MARLBERE
9~ 3 J5lE » FEMIEERN0.1mol - dn~° ERAKEEAETERES
ko BEAEE 1~ 25 » LEHBAR BRI SR - NRBREASE
1 > BHES SRS REIE G o BI20.1mol - dm® EEMMNEAER
» SHEREPRREN S E

BEFfE:Na=22.99, C=12.01, 0=16.00, H=1.01

£\ BB L2 R APLEs R

FE 1976 £ REE BHEST

R &

—~ LEEAE B ARTASRRYH BRE A - RHAERE LW AEX -
2EHmECENEAEMLS (1) FRASLYEENLEHEK -
SHAHKBBART TIMULRERIE :

(1) ( Cr(H:0)¢)Cls BRK » MBEEEMMBRES » EREROER - 0
ABEARRILBEEN > BOEBEREG -
QIEREELAVHBRRIBELERRES - BERBREYN HHRE -

TAE—KEHRE > H2.3793 % » HAEXR MxAy - ZH.0 HFMRELE -
AEEBAERN SOCL, FA  BEKNRBEEDEAR ST ERMEELENE
WEBER T o W BEREBEBDEF LKA DE SOCL, » JAGERERE - RIE
B> RBERITHEBEER 14.004 %> Kb BEERS S8R 13.74% ©
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WHEBERSBENEMNRIE » ERPYEC -

WE CRRR EMA KRR ERYD » D%Eﬁ%ﬂ:ﬁh%?&ﬁlﬂi@ﬂ(%&)@ﬁﬁéﬁi
WHE -

WE E FIFHRS 5 R » s ELEWF o (LEHF 5C 40.0 % > H6.66%
» KRR & -

WEF REYRBEEN —BEEEY -

CEYF_ERRE-EHRK » £H—BTBENLEDG o
WEFFHERLAWH » BENGRRBRERNS - REEZRESHY
H4.45 L RF WHE 4.5% °

fR/E -
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AREERFT AR EMGLELESR -

2. REA-HEZEHBAESYHEBR -

A~ ERARRRESNE—HEAERAREE - St ££20°C, 101. 325 KPak »
HERFEARBER 80 cm® WEBERN - £REENE » CEMTSHBEHIIE
BLUHNEBRE - ERAMHEENRERIEMEHIBY o B RES L HmKE (
HARRET R TREL ) B o % RIB0MERES 35 cm® ( 20°C, 101.325
KPa) ©°

AN R TOREEL P EE?

BERBER  RETEMHARE EVEE?

RBBENRIR 2T » RS EERBR G T EEANTERE o
26/ 509 ﬁ%ﬂS&/ﬁﬁ(%ﬁﬁﬁ)ﬁﬁﬁﬁﬁnE% » WA
59

£ %%&%’E{ﬁﬁ@ BEROTEECP=1.28g-cm™ > HEN 6.7 % (BE) 895
B o RERSEENTRMAREE FTERI 0 = 1.10 g- cm=> HER 14.35 %4y
Gk (KR BEHFS26.8A-h- mol ! )
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EMASDBEERREE -

4 HREEES 120 AhHE S - ﬁﬁ%ﬁﬂm%&ﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁm%@°

A (HBE)

RS A TR T ey R RIS ey — 7 -

Ag*, Pb?*, Fe?* , Cr®*, Co?*, Al**, Mn?*, SO,*~. NOs ,

o | |

5 P T SIS A ST Bk BT S IS E T RIS E T

oNIERE , BEE , 2N ; 2NWE , 2NZE , S44kH

mk , BEAE , BES , BES . GRS . WSS , S,

ZiE , S, TEEE , Btk , WEBDEE, WXS o

HKBETHERBERBEARS -

L ERE o BAST HEREF S £ EBRT ST A AR TEER
5 PR SR g AR, o |

o Fec 4+ — iR AL+ TR — " B 5 IR AR R
YT o

h~ (ERE)
ﬁ—@ﬁ@&ﬁ&%m%ﬁ “—Riﬂl%&ﬁ%ﬁ#?‘ %%&*ﬁ%ﬁ&ﬁﬁ@%ﬁﬁ%
T o
A (E AR B « AT AR ((%ﬁ 0.01972 mol -dm™?) » ﬁiﬂ:@g%?&(
0.1019 mol - dm™*) » BFRELR EAEKH ©

+-~ (EBE)
ﬁﬂ@ﬁ%ﬁl—4mﬂ%ﬁﬂﬂaﬂﬁ%ﬁﬁ%ﬁ% ﬁﬂc%%ﬁﬁm CH. —B ]

BRBRERKBE -

T TIIES
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2. BEERIERHE o

3. RERBSREELMRIE (R — 7 B 5 5 iR 5 5 &
) » LEERBRALY o

AU BB WO T AR R

(1) ZEEBOGBAT » —BALAYhe & HEF o

@ HREAKSY  ABANENSE (EREEH R ) MES 5 TEBSE Mk
BOE LB R o T IRGE I IREY IEFE BB I A R0
BIER AR BRAS R AE B - 55 H S ER M ELY AR BALER o
IHRATEERIBA b > LU« 7« — " 288 > S BIERERER -

5 = BEIE LR R AU TS S SR AR

—fE RERBLAWE x » REEARE SRR
PMzx=PRT
H#Mx = 5 FB=22.4% 2.05 = 46 g- mol~!

X FEE T = -8 0. 5mol
' 46,g-_mol ) -

B GBI T ncos = — 2% _ 1 o
44 g-mol

AN EEH nc = 1mol , .. RAHEE mc = 12¢g

EEXKHETH N mo= _27—5—_—;: 1.5 mol |
. _ o _ 18 g-mol—* ’
RSN E TS nn =2 x 1.5mol = 3mol Mmu = 3g
23 g REBRBELR 12¢ & 3g %ﬁ%ﬁ?%%ﬁgﬁﬁﬁ
23— 12 -3 = 8¢

8g

RERER R = e mors — 05 mol

De:Naino=1:1.5:05=2:6:1,%F& C,HO
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AEERY LB H ,
C.H;OH ZgE
CH.O CH, g

EEBEZESKE ITRESRE  RHEKBLADNEEBAR
H H '
o I
"H-C-0 —C — H
l 1 '
> %%“‘ﬁﬁﬂﬁaﬁ%%’ﬂﬁ%ﬁ%bla 2C03 - X H,0
SEEEm, = 1.287g  HEIEERERKE 100.8 cm® =112 &
PV 1x0.1008

= = - =0. 1 =
neos S RT T g.oszx 273 0w MO Em

ABE—HEEEM = 2B = 986g-mol ™ = M xese0, + X Mo

0.0045 m _
M; — Mns,coq (286 — 106 ) g-mol™?
8 — = =
e fEdAKEX = Mao 18 g-mol— 10

HRENKER : Na,CO; - 10H:0
RB _EAENAERR Na:COs - YH o

= 0.715¢g @ﬁ@ﬁﬁ%

Na,CO; + 2H,SO, — 2NaHSO, + HzO + COz
0 (0 B P L4 AL e

H,SO, + 2NaOH — 2Na™*+ SO/~ + 2H,0

S G EEAI B BB nyeon = 0.1 mol/L X 0. 05L = 0 005 mol
WA SELARENRERL=1 :
# ninys0,= - 0.005 mol = 0.0025 mol = n,

m: 0.715 g '
M, = = = 286 g-mol ~*

n2 0.0025 mol
B ERE— R R A B

B B 4T A B SELBUAR D » 4918 Na.COs « 10 H;O o

CO + O = CO;, + H |

{KERER » BBAARE noo = 1mol , nugo = 1.5 mol

R B HERE » 80 % —EMMBR_GAM > W' = 0.2 mol ,

n'u,0 = 1.5 mol — 0.8 mol = 0.7 mol, n’ co, = 0.8 mol = n'y,
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S PV = nRT S V=n BI;T- 75| *—'RPI- REH
Y
vV == ZFﬁﬂ%éﬁﬁéiﬂEE@zn—ozmHosws = 2.5 mol
~§Qﬁ%%ﬁ§%$— e ggzza% - 8%
VI-I2 H, ' . | .
KERmERESE= = 2t o BT o0 a0y
n 2.5
GBI E SR e Do, _ 0.8 =0.32=32%
V. an 25 L
smpEsE= = 2 o 08 _ o0 5y

V an ~ 25

Bk :mee = 0.2mol X 28 g /m01 = 5.6 g
Mmu,o = 0.7mol X 18 g /mol =12.6 g
meo, = 0.8mol x 44 g /mol =35.2 g

mg; = 0.8mol X 2 g /mol = 1.6 g
m= mco+mnzo -+ mco, +ms, = 55.0g
— G ERES R= \;ﬁ = 0.102 = 10.2%
= e mnzo___ 12.6 _ — o
AERHEREESE= - Bo =0.229=22.9%

. 35
SEABEREA =T = 2L = 0.640 = 64.2%
- mﬂz _ 1.6 o _

SHEEFSE= m " 55.0 ~’0-029~2-9%

M~ Lt ekt EEM

A 2M+ 2H,0 = 2MOH+ H,

TMRER 1 BEE EE2EEM

. D E..__nl_ 4-6g —
HREBFEEREEERE = T = 02mol 23 g/mol

NAHEHERS 8.5 2% » P M &2 THERER A 23g/mol » Bk
FA—ERSHETRTERRE S .
28&% nx + nur = 0.2mol
mes + mu. = 4.6 g
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nge X 85.5+niX 7 = 46¢g
ngp X 8.5+ (0-2—nr)X 7 = 4.6 g
RS nrs = 0.0408 mol

ni: = 0.2 — 0.0404 = 0. 1592 mol

0.0408 x 85.5
HHEEBRSTE= 6 = 0.76 = 76%
0.1592 x 7
HNER S E= a6 = 0.24 = 24%
£~ RER: CuO + H:SO, = CuSO, + H:0
Mcuo 20g
u = = = - 1= u
Ilcuo Meno 79.5 g/mol 0-2516 mo Ncuso,
N u,s0, = Ncuwo = Ncusos = 0-2516 mol

RIEFBIRBARKER= mco + HEAKNES

Nuzsos X M Hys0, S

= Mcuwo +
V u,s0,
- 0-2516 mol x 98 g-mol™?
=20g + =20g + 123.28 g
0.2
=143-28 g

R B R T BT & B HN 7R

Ncusoy, X M(:us_o4 — 0.2516 x 159.5
143.28 143.28

= 0-28

. . w200
. 20° CRBR SIS IR F B 7 R - 100+ 20.9 = 0.173

EmBESRGE ( CuSO, - 5H0) FHEHFENS RE :

Mcuso, 159.5 159.5
= = = 0.639
M cuso, - 5H:0 159.5+ 90 249.5

#Fm, SHEBRELEBNEE .
m. £ 20 °CHEERAAMBRNER »
m BRERNRBRAPREE
Bl 0.639m, + 0.173m. = 0.28m
0.639 m; + 0.173(143.28 — m; ) = 0.28 x 143.28
XB m =32.9¢g SRS 32.9 W

—57—



HEXFAH F124H FERBLIAF+H—A

7"'\“E B% - "ﬂft%% Mzox
S B T mo 0.7745  0.2255 _ 5495
Bo2:X= g M, T T Me 16 Mu
XEeBE_EBEMALYE M0y
2:Y= Mw -, Do _ 0'4952_ ;0'5048 = 15-69% . 2
Mu Mo Mu 16 Mu
Y _ 5495 _ .. _ 7
RERABRL X = T565 ~ 2

X=2 fRAQ) B My = 54.95 g/mol  BIfR ( Mn)
| # @S WE MnO. B MnO
E-FmELWE MO,

FUUSEIFR 2 RAAILIE A RS

IR -ERREBRREVEBLERRSYWZEER
1.52 — 0.-56 =0.96 % MEL 0.896 L K »

0228?16 x 2 =X:1 XBLBEHSHNLEER 12 Mg,Al,Ca, ¥
FLURTFE2 - BTE248 Mg RRTH SRR ELKS

RESXE Mg + 2HCI — MgCl. + H:
EE_EB#E 1.52-0.96 = 0-56 mEIB TRASEMANBRRIE » i

0.896 L & o
HAAER0.56 : %} x2=Y:1 Y=7

ENa ,Mg,Al,Si FETFE4IEMEFERNYRATHEESELARELERS o

REXE Si + 2NaOH + H,0 = Na, SiO, + 2H,

EE=EE » mBSGHY » LW IEE

2Mg + Si —A—> Mg, Si

0.96 :

0.96g +0.56g —1.52¢g

= & 0'96 _ et 0-56 k
SWERS =T~ = 0.63 BHHRS =2 = 0.37
- 0.63 0. 37
FHUBAE :Siy , X:Y= : = 01
RABRE Mgx Si T 2

BHAEKRE Mg Si
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WAL R BRI R FE -

1.52 g
NMgsi = —————— = (.02 mol
76 g-mol~!
0. 448L
Nsin, = = 0.02 mol
22.4 1. - mol™!
LRV IEERE RN RIE :

SiH, + 20, = Si0O; + 2H.O
0.448L 0.896

BEV =1L UREE—EXBE

n’
PP = — P
n
= 1L = 0.0446 1
Roz= o dL-mol—* mo
" 0.806
EREFEENSE EBEE ~55.4 = 0-04mol
SEERABRBRPHRMNESETER
n' = 0.0446 mol — 0.04 mol = 0. L046 mol
p =200 01 b EDEAE S Z— o
0-04
ToREDHESERHRERS :

FeO + H, = Fe + H,O0

FEHRIEFR nre=nreo , Du,0 = Nreo
Fe,0; + 3H. — 2Fe + 3H0

FIHRER nre= 2Nre,0; , NH0 = 3NFe,0;
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BAW472g REERERE  F#83.92¢2

SRR — 2% = (.07 mol = nre + Neso+2nrey0s oo
56 g-mol~!

B4 Y SR BhER A9 IR HE 55 SR AR BRI 8 2 $AY X HE

Fe + CuSO, = FeSO, + Cu
EHRERNNEER4-96 — 4.72 = 0.24¢
—EESERRREREMZEER

64g-mol~' — 56 g-mol™* = 8 g-mol™’
mEMEEO0. 242 IREBEEWIEBHERH

nFe:“M_—;: 0.03 mol ------ 2
8 g-mol
| 0.90
Eﬂgﬁﬁfﬁéﬁﬂzo-90g 7_'( ? N0 = g — 0.05 mol
18.0 g - mol™!
T nuzo = 0.05 mol = nreo + Nrezo, *+°°- (3)

H(D) » (2> @R RE nreo = 0-02mol, nreyo; = 0.01 mol
LR ( 7.3%) HEER | |
Fe + 2HCI = FeCl. + H.
FeO + 2HC1 = FeCl, + H.0
Fe.0; + 6HCl = 2FeCl; + 3H:O
Nuct = 20Fe + 2Nreo + ONFe,04
= 2% 0.03mol + 2 x 0.02mol + 6 x (.01 mol
= 0.06 mol + 0.04 mol + 0.06 mol = (.16 mol
A— AN ENEB ( FeCls) #iFe FRERSMAEHE (FeCl: )
MEEEE : Fe + 2FeCly — 3FeCl,
Dre = —%— Nrecly = Nreyo,= (.01 mol
Nact = 2nre , MEEYIHFEE A 0.02 mol
BB EEHIE B E nuct = 0.16 mol — 0.02 mol = 0. 14 mol
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0.14mol x 36.5 g - mol~*
0.073 x1.03g-mL ~*

WEBB7.3% BRE> SHERV=

= 68 mL
2.3k S T PR SRR
Fe + 2HC1 &= FeCl: + H,
BAYhaES 0.03 mol » H0.0lmol3BF FeCls » BRI IER Fe &
0.02 mol - FARS 0.02 mol ‘
Z£S T PEEERE S 0.02 mol X 22.4 L / mol = 0.448L

=~ 2NaCl = 2Na‘* + 2Cl1-
e : 2C1- — 2e = Cl,
Cl; + Cu = CuCl,
L : 2Nat + 2e &= 2Na
2Na + 2H,0 = 2NaOH + H.
EMBEPRE R 0 A5 TR EET
CuCl, + 2NaOH = Cu(OH), + 2NaCl
BRFENE RHRIE - ERAEPERRFHEMNN ERFF TR
Myact = 2mol-dm~*x (0.2 dm®*x 58.5g-mol™! =23.4 g
rREiRkESERE22.4dm® . ns, =1mol
ER—EEH, » ERE2EEK, . muo=36g
BRENSASHBRERE= 200 cm® x 1.10 g- cm™* = 220¢g
23.4¢

9 NaCl = = 0.1064 = 10.64 %
| 220 g

ERESLNEREE= 220g— 36g = 184¢

. _ 23.4g
% NaCl =———_ (1272 = 12.72 %
184 g
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M~ RRESE AN R ES
NaOH + HCl1 — NaCl + H,O0

5024 % BEREANERTEEMMB50g X 0.04 =2 ¢

Dysog =——————— = (.05 mol

50g x 0.01825

Nuc1 = = (.025 mol
36.5g+ mol—!

@%*ﬁ@ﬁ%kﬁﬁ%%ﬁ:&n veon = (.05 — 0.025
’ 0-025 mol

mxcxAt

ER—HEH AR HREAH = —

NHzO

100g x 4.19J-g*- k~* x (23.4 — 20)
0.025 mol

- =— 57000 J- mol—?

IR B T W RS BT B R IE 55
H.SO, + NaOH — NaHSO, + H,0

.M X € X t; +my X ¢y X t,= mXcXt‘
HHE c1= c. = ¢ '

. mt; +m;t = mt

m;t,;+ m,t, 100 x 23.4+70 x 20
m 170

=22°C
1.5}??&’??&8’:7E%Z&EﬁﬁﬂuﬁﬁﬂcﬁhﬂEfi%&@@?ﬁ%ﬁwﬁﬁ
_ Do X AH _0.025 mol X 57000 J - mol~?

t = = = = °
mX ¢ 170 g x 4.19J- g - k! 2K 2°c




ABALE A SRARERSERE)

SRR BRE= 22°C + 2°C = 24°C
2RBBRSTETIIRE
NaCl + NaHSO, = Na:SO, + HC1
RBREEBRENERYER Na: S0,
M ya,s0, = 0 X M= 0.025 mol X 142 g- mol~*
= 3.55 ¢

i~ BRRMBELES TPEE 1.293% /7 » SUERNEBRELSWNEER

1.293 x 5.207 = 6.732 g/L
HOFE=6.732 g/L x 22.4L /mol = 151 g/mol
EEGETFE= 80 , #FE 151 MERELY » REAB—RALEY  WRE
—EY SRS T EEE 160 R EE - BREASWHSHEERERRN

BREAESYHT TE=151-80 +1 =72

SHERSAGYHEERR CHe

B2, 2 ——HEAK  HEEAR
CH.
|
CH, — C — CH,

I
CH;

AL EWASE =100 — 41.38 — 3.45 = 55.17%

H{rBRp C:H:0= 41.38 345 5517 .,
- e R
BBAE5 CHO
wemBag= 100 — 55.81 — 6.97 = 37.22

55.81 6.97 37.22
B C:H:0= ¢ — i — = 2:3:1

12 1 16
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TBXE C.H:0
EHWD &&= 100 — 35.82 — 4.48 = 99.70
35. 82 4.48 59.70

2 C:H:0= : : = 4:6:5
HABA A+ 5 ; ™

EBRAS C(HO; , =134

2 NSEASER 20 cm® %5 2mol / 1000 cm® X 20 cm® = 0. 04 mol
=0.04mol/V DHE V=15H2H3, V=1

EHD 2.68g + 0.04 mol = 67 g/mol

V=2K HH5TE=134 g/mol » FERLEYWDHRERKLEYWD S C,He0;

REFE :

CH—COOH CH-CO0 CH, CH,
” + 2CH,CH,OH = || + 2H,0
CH—-COOH CH-COO CH,CH;
A B
BT B T 155 B 7. B
CH-COOH CH ,—COOH CH,—COOH
I e s
CH—CGCOH CHBr—COOH CH (OH)—-C00H
A C D
BT W 2—H—-1, 4-T® 2—RE -1 ,4-TF
CH,— COOH CH,—COOK
+ 2KOH | + 2H.0
CH (OH)—COOH CH(OH)—-COOK

D
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55 7 B BB LA BB UL S 5 SR AR

— ~ R RERERHUEWIILERR CeHxOrN:
HAE DRREEMEREY » B CoHeo (v-22,-2 (OH) v-22 (NO; )z.
BERES: R—NO:. + 6H s R — NH, + 2H.O

M

. & Giv&E  E=
i EwHeE 5 Z

(), MBAADZS TR

ARBEMNEE : Q= 4350 coulomb X 0.8 = 3480 coulomb

m 96500
KB EE E= = 0. = 12.
REBMEE 3480 0.458 x 3480 12.7
F
RA EXF
M=12.7X6Z = 76.2Z ----- 2
Y x 16 i
HEHERETE = x 100 = 49 %
M=32.7Y - 3
M=6x12+1xX+16xY+14Z=72+X+16Y+14Z
FHREETEDBRNPRETEX

X=6—(Y—-2Z)—-Z+Y—-21Z
X =6 —Z e @) RAM
M= 72 + 6—-Z+16Y+14Z
M= 78 + 16 Y + 13Z - )
B, ,d, 6 "E M=229 g/mol
X=3, Y=7, Z=3
5FFRE CeHs;0,N; , Bl CeH, (OH) (NO:2)s

— 65—
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2,4, 6—-=t5EM OH
0,N 'NO,
NO, "

T FHEMNSTARR CxHy » BENRER:

y
CxHy + (x+%)oz«:,— x Oy + - H,0

m um,o 0-1628‘
Nuy,o = = = 0.009 mol
M 1,0 18 g-mol™*
0.009 mol 0.018
ncgy = ——— = mol - 1)
v y
2
v 0.009mol X+ A
no,= (x+—) = 4 x 0.018 mol - @)
A y
2
. 0.009 mol X
Dcop = X X ———— = — X 0.018 mol ----+- 3)
v y
2
RETESRBOEERE R
PV 101.325 KPa x 1dm?
n= = = 0.03 mol
RT 8.314 J-mol ~'- K~ '- 406.5K
Bl necwmy,+2n0, = 0.03mol  ------ 4)



BRAFARESRARLALRKE)

RIEHBEHP = 101.325 KPa x 1.05 = 106.4 KPa

PV
BEAYHRERKn = —
RT

106.4 KPa X 1 dm?

= = 0.0315 mol
8.314J-mol~'- K~ - 406-5K

NDco, + No, + Nuzo=0.0315mol
Nco, + Mo, = 0.0225 mol .-+ (5)
B, 2, 06,6 B x=3,y=6
BAWPHEr TR C:He , BiRMo

=~ LR CH, COOH IR BR K, » BRARMBHER o« » HRER
C:=1x10"°®* M=C
RHCIOMEHEER K: » REBHEEER o, HRER
C.=1x10"* M=2¢C

{(H*J{CHs;CO0~ ] (a,+a;)C x a,C (a,+az)a,C
"7 (CH, COOH) a (1—a,)C 1— a,
...... (1)

Ei[E3

(a,+a)CxXaC (a,+az)a,C
K: = e @)

(1—-az) C 1t a,
K, > K, . a, > «Q, Y e ol ¢ = o
alz C

WOARTHB k. =

__.al
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K (1 —a;) = a®* C ® Caoaf + Ky, — K = 0
EEmMEBEAA 10 a?+1.8%X 107 a; —1.8%x107° =0
*EB a =0.125 = 12.5%

(l1—a) a,

K.
2)/01 B = = .=0.
@/W B == g @=0-125 AR

KB a: = 2.94x 107 =2.94 X 107*%

(H*)(C10~) a,C x a,C a,2C
tT I:HC]-OJ B (l—az)c B 1-a2
M << 1 P ]. — 3 # ]. . Kz = azZC

3.7x107% = a” x 0.01
a= 6.08 x 107° = 0.608 %
3. (H;0") = a,;C + a:C = (a; + a;)C
= (0.125 + 2.94 x 107*) x 10~°?
= 1.25 x 107" mol- dm~?
pH= 3.9

P9~ InBREE 2.0 g0 BRIKER 0.92 EREBSEMAY - Rk

0.9¢g

n = = .
Hz0 182 - mol—" 0.05 mol

MREELHWR2.08-0.9g=1.1g

1.68 dm?®
BEREERE = = 0.075 mol
22.4 dm?® - mol !

HAREALYR AxOy
Nazo, = 0.075 mol — 0.05 mol = 0.025 mol

— 68—
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m azoy 1.1¢ k
Maxoy = = = 44 g-mol~!
n a0y 0.025mol
= XMA -+ YMo = XMA + 16 Y
By =1

44 = XM + 16
XMa =28, AFJRERX=2
B 2x14=28,FKFEI4RNHN.O
Sy =28, 4= XMa+16X 2
XMa=12 #[EX =1 B} CO:
RE nago, i Nrzo= 0.025 : 0.06=1: 2
SEEBREARTESH.COs, H2COs = H.0 + CO,

mal e’ NH,NO; , NH.NO; T N,O + 2H.0

BELA R A TR IR JE - M (NO;). + (NH,): B= MB+ 2NH,NO,

m 1.25 ¢
Myp= — = ———— = . -1
o = = oizsmoel | LO0E" Mol
m 0.7 g
M = —_— = —_—————— . 1"1
MO n 0.0125 mol 56 g - mo
My = Muo — Mo = 56 — 16 = 40 .. M=Ca, MO = CaO

R7E 1100°C H@miBOEEEES 100 g- mol™*
IR IBE CaCOs BNEREESS o
BEXES: Ca(NO;),+ (NH,).COs; = CaCOs + 2NH,NO,

£~L%ﬁ%@@Z%(ﬂﬁﬁﬂhﬁﬁ%?E?ﬁ’ﬁﬂZ%ﬁimﬂE%%$%’
SEEe )
CHs COOH COOC.Hs

KMnO, C:H;0H
9 © ©
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28EO0— , P EEXPE :
CHs CH, COOH

I—H\IO3 NOz KMHO4 NOz Fe
—_— —_— —_—
H.SO, H.SO,

CH, cooH

KMnO, Fe
_ S
H2.SO,

NO. NO.

CO0H COOH

KMnO, HNO;
————— ey
Hz SO4 NOz HZSO4

A LESEN S FE=2g-mol™ ! X 14.4 = 28.8 g+ mol

COOH

@ NH,

COOH

NH.

COOH

o Q.

HESTE » BHRARERLBERN REWE > THEMRAFZHEC.H. (5T

B26) R C:H, (5 TE40) ZEEWAENERE -
2EREHBEX

CH =CH + H,0 s CH;CHO

CH; — C = CH + H,0 s CH;COCH;

2AgNOs + 2NH; + 2H.0 < Ag,0 + 2NH,NO;

Ag:0 + 4NH: + H,0 < 2 [ Ag (NH;) . ) OH

CH;COOH + NH; < CH;COONH,

(Ag(NH; ). JOH + 3HNO; < AgNO,; + 2NH,NO, + H,O0

CH;COONH, + HNO; = NH,NO; + CH;COOH

NH; + HNO; & NH,NO;

CH = CH + 2H. s CH; — CH;

'CH; — C=CH + 2H; s CH; — CH, — CH,
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3.2~ RRERSANBESRENEEBESTPHE

11.2 dm® 5-6dm’
V = — . dm?® -D= = 0.25 mol
2 5-6 dm 22.4dm?® -mol™?
M ¢, =26 , M03H4 =40 , Mﬁé‘ﬁ%: 28.8
26X +40 (0.25—X ) =28.8x%x0.25
X=0.2
. Nca, = 0.2mol , nczn, = (.05 mol
& REER |
16.8 dm?
Npag@E = = (0.75 mol

22.4 dm®- mol~*

NDasvos = C X V=1mol- dm~* x 0.07 dm® = 0.07 mol
g1 2AgNO; + 2NH; + 2H.:0 < Ag.0 + 2NH,NO:

B4l 1Dago= % 0.07 mol = 0.035 mol

9.4 g
= = 0.05 mol
188 g < mol™!

ﬁﬁ Nl Agr —

2|8

2 iR ER :
A BRRENENEETHE naso= 0.025 mol
Rt REER SR B naso = 0.035 mol — 0-025 mol = (.01 mol

HAHRE  RENWERREHE

N cugeno = Ncgr, = 0.35mol
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KB R E S & E BEHK

C:H. 0. 35 mol 0.20 mol 0.55 mol
CsH, 0.15 mol 0.05 mol - 0.20 mol
0.75 mol

C:H. BEESTE= x 100 = 26.67 %

4LKERENEzBT X

0.35 .
Csz = X 100 = 63'64%
0-55

0-15
C3H4 =

X 100 = 75.-00 %

% BETAEEEELE R RER 123 MM REE&E AAMNME > E—@EA
HRMAME AL BARMRE  FRANBE ELHNE - 2880y » B
B BRI SR RENS B RE SR T ELEREREBERS  BETE
ERBENCEBNEAES » TAEEEM - 25 - 54 BOEHHEmE M T8
7E A IR AR RIS ERE B9 BB TR - REEES S RHERE BB -
W BEBHE o M1 AR BRI SRR BRI B > THAEMRET
SR B o
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